



Почтили память спецсвязистов, погибших в годы Великой Отечественной войны

В рамках памятных мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы, заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова вместе с руководителями организаций связи, расположенных на территории Могилевской области, посетила памятник спецсвязистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Памятник расположен вблизи деревни Большая Мощаница, Белыничского района.

Справочно:

Утром 27 июня 1941 года две машины спецсвязи с ценностями выехали из Минска в Могилев. В районе д. Секерка на них напал немецкий десант. В результате неравного боя 6 фельдъегерей погибли. Один фельдъегерь с портфелем попытался скрыться, но был убит на опушке леса. Немцы собрали документы, деньги и тела убитых оставили на обочине, а машины сбросили в кювет.

На месте гибели фельдъегерей сельским советом д. Большая Мощаница в 1947 году был установлен памятник.

Представители отрасли связи возложили цветы к памятнику и выразили свою благодарность и уважение к павшим за свободу Родины.

«Помнить героев – значит помнить свою историю. Мы обязаны донести до будущих поколений не только факты, но и осознание величия подвига, совершенного ради мира», - отметила заместитель Министра.

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10416>